

花儿驿站



我眼中的我

我从小就热爱写作,希望长大以后可以当一名小说家。

上海一日游

青岛5中 初一五班 郭林

春天风和日丽,阳光明媚,正是春游好时期。

今天我们要去上海春游。小鸟在前边带路,风儿吹向我们,我们象小鸟般,跳上汽车,汽车开动了,当然我们的歌唱会也进行得挺好的,整辆车都充满了同学们的欢歌笑语。

“到啦!到啦!”经过了几个小时就到达了我们的目的地——上海。那儿的楼好高哇,1、2、3、4……32层!天哪,晕倒。“东方明珠塔!东方明珠塔!”大家都兴奋地大声呼喊着。来到上海海洋水族馆里,真是令我大开眼界,让我熟悉

了海洋中的生物。

我们一进门,就可以看见几口大池里一些一米长的鲑鱼和咖啡色的娃娃鱼。虽然它们是由人工养育的,但是它们似乎无拘无束地自由自在地游动着,多快活呀!瞧,有一条娃娃鱼在给我们表演“节目”——闯龙门呢!它用强有力的嘴,吸着身旁的分界玻璃,吸呀,吸呀,第一次没成功,又“咻”一声,扎入水中。没关系第二次,只见它的大嘴巴死死地贴在玻璃上,呀,它的身子又使劲一蹭。好样的!它闯过去了!接着只听“咻”一声,娃

娃鱼就像一个水上健将,来了个180度转后落水,又一个猛子扎进水中,溅出朵朵水花。落水后摇动自己的身躯,好像在说:“我厉害吗?”

接着我们又迫不及待地乘上电梯,来到了海底世界。我们的头顶上除了能看见大量的鱼外,就是一些五颜六色的珊瑚,又仿佛置身于东海龙宫一般,有一种不可用语言表达的神秘感觉,同时也感到有些恐惧,因为那些鲨鱼、乌贼、海豚、海马、鳐鱼都是从我头顶飞速游过的。在这里,我认识了所谓的“水母”,也只是不过

一些看似蘑菇的小东西,可是看了却让人喜欢!还有那些可爱的企鹅,小巧玲珑。那划水的模样,那爬行的模样真是人见人爱!虽然我是第一次见到它,但它那惹人喜爱的形象却永远给我留下了深刻的印象!

吃过午饭,我们又一次来到了“昆虫王国”,参观了一些罕见的昆虫,如:变色龙、晰蜴猴、各类兔、甲虫、蝎子等等……

又来到滨江大道,观赏湖边的宜人的春色。

时间不知不觉到了,我们乘上汽车,却恋恋不舍。

征文启事

齐鲁晚报(今日青岛)专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青州市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报(今日青岛)编辑部



我眼中的我

朱致尧,12岁,性格阳光开朗,热爱班集体。爱好运动,曾在学校的跳绳比赛中获得“十佳运动员”称号。爱好读书,坚持天天阅读。爱好旅游,到过北京、南京、上海等二十多处名胜,记旅游日记,喜欢祖国的山水古迹。

上海,永远刻在我的脑海里

青岛市实验小学 六年级五班 朱致尧

上海,一个经济、科技和文化融为一体的大城市,我神往已久。她一直在旅游梦中召唤着我:用她穿城而过的滔滔黄浦江,用她浦东宏伟壮观的高楼大厦群,用她浦西外滩江边那一座座异国建筑……无时无刻不吸引着我!2011年春节,我终于圆了这个梦。

正月初一,我哼着春节联欢晚会的歌曲,兴奋的心情伴着风驰电掣的飞机,在上海虹桥机场落地,踏上这片梦想的土地。上海真先进,飞机场和地铁连接在一起,我们直接乘地铁到达位于外滩附近的宾馆。夜晚的

上海五彩斑斓,快到宾馆时,我看到了上海的标志——黄浦江对面的“东方明珠”观光塔,心田一下就被惊喜充满!我立刻指给爸爸妈妈看,爸爸说明天就可以登上去,从高处欣赏上海的城市风光。

第二天晚上,我置身于期待已久的“东方明珠”内,踏在离地面1000多米的悬空透明走廊上,脚下是缓缓流过的被灯光映成金黄色的黄浦江,各种各样的高楼楼顶,如玩具般大小的汽车车流……我就像在梦中一般!

离开“东方明珠”,我漫

步在浦西外滩,一座座异国建筑在沉默中向我述说着当年的历史。读着墙上一段段文字说明,听着当历史老师的妈妈的讲解,我的眼前仿佛出现了近代时英国、美国、法国等国家的殖民者在上海耀武扬威的情景。在这群沉默的建筑前,我刚才的兴奋心情全没了,心也沉默了下来。漫步,沉默,思考……我懂得了邓小平爷爷的那句名言:发展才是硬道理。只有自己强大了,别的国家才不会欺负我们。

接下来的几天,我游览了中国馆、上海博物馆和科技馆。中国馆人山人海,给

我留下较深印象的是太阳能车和电动三轮车,它们的设计体现了环保理念。上海博物馆不愧为中国第二大博物馆,我们在里面整整看了一天,陈列的丰富的文物展示了上海的历史,令我更全面地了解了上海的文化。科技馆让我在玩中近距离接触了上海的先进科技。

一周时间匆匆而过,我在上海流连忘返,念念不忘没能去参观的一百多个博物馆。上海,我把你深深地刻在脑海里,祝你走向未来的脚步更快!总有一天,我要把你作为我的人生舞台,和你一起成长!



我眼中的我

我叫韩嘉琦,今年12岁,来自青岛嘉定路小学。我爱好广泛,喜欢绘画、舞蹈、钢琴。钢琴已考过五级。

快乐的参观

青岛嘉定路小学 五年级三班 韩嘉琦

时光已悄悄溜走,转眼间,已经到了8月。我的同学有的外出旅游;有的在家看奥运会;还有的去拜访亲戚……有一天,妈妈突然告诉我,要在8月中旬带我到上海参观鲁迅公园。

我们到了上海后,就马上到了鲁迅公园。一走进公园,我就看见许多玩的,一下子兴奋起来,可妈妈告诉我要先带我去认识一个人。我问妈妈:“是谁呀?”妈妈听了后哈哈大笑:“到了鲁迅公园,当然是去认识鲁迅啊!”于是,我们就沿着标记去找鲁迅纪念馆。鲁迅公园里可真热闹:人们有的在唱歌,有的在跳舞,有的吹口琴,还有的甚至拿着粉笔在路上练书法……看得我眼花缭乱。可妈妈一直在催我快点快点,我真有点舍不得。

终于到了一栋白房子前,妈妈说这就是鲁迅纪念馆。我心想:好大的房子呀!进入房子参观时,我们还要被检查带的东西,妈妈说这是因为这座房子里珍藏着有关鲁迅的许多物品,是十分珍贵的。我看到这些认真的保安阿姨,都不敢大声说话了,整个大厅十分安静。我和妈妈来到二楼,妈妈边看边给我讲解,我越看越佩服鲁迅先生,他原来是这么了不起的人啊,怪不得人们要建这么一栋大房子来纪念他。参观时,让我印象最深刻的是那个外国友人给死去的鲁迅做的石膏面膜,上面有他的二十根胡须和几根眉毛。我感到很奇怪,为什么那个外国人要这么做呢?妈妈说,大概是朋友们舍不得鲁迅的离开,想要留住他的身影,我觉得妈妈说的很有道理。

这次参观,我认识了鲁迅,看到和学到了不少东西。妈妈问我有没有收获,我说当然有啦。



我眼中的我

大家好!我叫侯佳霖,今年10岁了。我的特长是写作、英语和二胡,曾获学校现场征文大赛的一等奖、CCTV英语风采大赛二等奖和二胡六级等荣誉。我的爱好是射击。每次射击几乎百发百中,弹无虚发。这样的我你喜欢吗?

上海之旅

青岛太平路小学 三年级一班 侯佳霖

“轰轰……”伴随着飞机离开地平线时发出的一声声震耳欲聋的巨响,我和妈妈踏上了去往上海的遥远旅途。

一下飞机,来接我们的酒店司机叔叔微笑着和我们打招呼,主动帮我们搬运行李。在去酒店的途中,看见一老外招手,他停下车,用一口流利的外语问需要什么帮助,免费把他送到了他要去的酒店。司机叔叔的行为让我们感受到了上海人的热情和良好的文化素养。

到上海的第一天,我们来到浦东,一座座高楼大

厦,让我们感受到了国际化大都市的繁华和美丽。导游告诉我们,正在建设的上海中心大厦总高度632米,共121层,将是世界上最快电梯诞生的地方,电梯将以每秒18米的速度在这摩天大厦中一飞冲天。我们到达的第一个景点是中外闻名的亚洲第一塔——东方明珠。远远望去,东方明珠塔如同矗立在中央绿地上的一位巨人,塔尖犹如一把利剑,直插云端。东方明珠是由11个大小不一的球体组成的。我们乘坐电梯上了263米高的悬空走廊。走廊的外围地

板是用全空玻璃做成的,我壮了壮胆子轻轻踩上去,慢慢低头往下看,好像看到了一座繁华的小人国,疾驰的小汽车,林立的小高楼,还有像蚂蚁般缓缓移动的小人们,有趣极了。下了塔我们又来到一楼大厅里的上海历史博物馆,馆内陈列着各种各样的展现大上海近百年发展历史的标志性的东西:20年代的轿车,40年代的越野车,80年代的电车,还有90年代的外滩等。通过这些,我们充分了解了大上海的发展历史。

第二天,我们来到黄浦

江。从江岸上看,黄金大厦、金贸大厦等都尽收眼底。我们坐上了观光豪华游轮——东方明珠1号,游轮总共有四层,里边有大厅和休息室等。船慢慢开动了,黄浦江水在脚下缓缓流动,看着远处的上海外滩,游览着两岸的美丽风光,我的心情无比兴奋和喜悦,心想真是不虚此行呀!

旅程很快就结束了,这次上海之旅让我开拓了眼界,增长了知识,学习到了很多历史文化。再见了!繁华而又美丽的大上海!

世博里的“地球村”

青岛市实验小学 六年级五班 赵颖博

看到这个题目,也许你会奇怪:“世博”是什么?哈哈,它的名字是“世界博览会”。2010年,我们中国在上海举办了世界博览会,这里有世界各国的奇特建筑。也许你没有去看过。快点,不要磨蹭了,我带你去看看吧。

站在世博园里,你会看到各个国家在自己的奇妙建筑里融入了自己的文化和历史。

我最喜欢的是中国馆。老远看去,中国馆像红红的火焰吸引着我们的眼球,原来这是中国馆“东方之冠”

的构思主题。中国馆的外形像是倒过来的金字塔,在底端加上了四根柱子。进入馆里,我们经过仔细观察,“原来那四根柱子里面有电梯呀!”我们无不震惊地感叹。到达中国馆的中心,那里有一个从天而降的大瀑布和一大片美丽的水生植物。我们上去的扶梯就在这瀑布下面,但决不会被淋得浑身湿透。如此巧妙的安排,让人觉得是在一座美丽的植物王宫里,处处充满了绿色。马上,我们来到了儿童画展区。看着这些画,我们仿佛触摸到了孩子眼中的

未来。最后,我们坐上了过山车。只见过过山车缓缓穿过一座座小桥、古寺。在我们的右手边,是描绘中国及世界发展的历程的壁画,其中还有“清明上河图”。我们仿佛坐上了时光机,游历了从古至今的中国,我们和身边其他国家的游人都纷纷感叹中国悠久的历史 and 古老的文明。

沙特馆从外面看就像是一个美丽的月亮船,它要把我们带到美丽的月球上去。在馆里面,有极具震撼力的巨幕影院,放着一些好看的影片,有时还能看到自

己在这个大银幕上成了明星,就像坐在飞机上一样,一下子飞到天空,一下子又飞回到地面,真是有趣极了。

还有法国馆、以色列馆等,还有一些国际组织馆等好多好多……

来到世博会,我领略到世界建筑艺术的奇特和科技发展的迅速,领略到世界的奇妙。“地球村”的幻想逐渐变成了现实。我相信,随着人类的科技水平越来越高,我们这些地球人的生活会更加美好!



我眼中的我

赵颖博,今年11岁,是一个文静的爱读书的小男孩。最喜欢的事:自己安安静静地读书;最喜欢说的话:不愿意长大。